

坚决打赢大气污染防治攻坚战

追踪污染源之扬尘篇

治理大气污染不力 三个办事处被约谈

近段时间,我市大气质量出现明显恶化,除了气象原因及客观因素外,一些单位不作为也让大气质量雪上加霜。昨日,航空港区滨河办事处、高新区石佛办事处、郑东新区龙源办事处因大气污染防治不力,被市大气办公开约谈。

约谈现场播放的督查组暗访画面显示,三个办事处均存在建筑及生活垃圾随意堆

放、拆迁工地裸露、道路没有硬化等污染环境的问题。

滨河办事处主任介绍了该区的情况:办事处辖区内聚集了20多万富士康员工,每天产生的生活垃圾多达70吨,现在办事处只有2台垃圾清运车,每天最多清运40多吨,这导致了垃圾堆放问题。同时拆迁工地之前覆盖的防尘网日久老化破损,导致工地拆迁垃圾裸露。

今年以来,办事处已投入400多万元进行大气污染治理,下一步将加大大力、物力、财力投入,加大垃圾清运力度,确保无死角、无盲区,同时将对工地防尘措施进行摸排,对一些老旧的防尘网进行更换,坚决打好大气污染防治的翻身仗。

石佛办事处和龙源办事处负责人分别剖析了自身存在的问题,均表示下一步将提升整

治力度,将成立专门的督查组,查找问题、立即整改,要定人定岗,整改到位。

市大气办有关负责人表示,近期我市空气质量出现恶化,污染源有反弹趋势。下一步市大气办将加大抽查、暗访力度,要抓一些大气污染防治不力的典型,尤其对存在问题又不认真整改的单位,将提请市委市政府,建议对负责人进行降职、免职处理。

夜查建筑工地 发现问题不少

28日晚,市大气办对三环外多个工地进行扬尘治理督查,督查中发现,工地扬尘治理问题依然不少,出入口冲洗设备形同虚设、无降尘措施、渣土车违反规定时间运行等现象并不少见。

28日21时20分,郑上路西岗村工地门口灯火通明。一辆渣土车刚从工地“露头”,就被督查车逮了个正着。市大气办督查人员介绍说:“按照规定,渣土车必须在22时以后才能上路。”同时,该渣土车密闭不严,刚出工地门渣土就撒了一地。督查人员记下了渣土车的车牌:豫AV2909。工地大门上,写着“中国建筑股份有限公司”字样。大门内的车辆冲洗设备干瘪的。“一看就是没有使用,形同虚设。”督查人员说。当大家进入工地核心区施工区域时,被眼前的景象惊呆了:偌大的基坑内,10多辆渣土车停在那里,多辆铲车在往渣

土车上装土,没有湿法作业,灰尘漫天飞舞。

21时43分,爱民路和北岗路交叉东北角,紫韵福园小区施工工地。除了围挡外,该工地没有任何降尘措施,进出口没有冲洗设备,黄土裸露,硬化不到位,甚至连最简单的防尘网都没有。门口的扬尘治理责任标志牌显示,建设单位为“郑州市华瑞紫韵置业公司”,扬尘监管单位为中原区西流湖街道办事处。但是,标志牌上的3处监管责任人均为空白。

据悉,针对夜查中发现问题工地,市大气办将提请有关部门对工地所属的辖区政府、管委会实施财政扣款10万元,对施工单位罚款2万元。

虽然督查发现了不少问题,但也有些工地扬尘治理比较到位。中铁十一局施工的地铁一号线雪松路施工工地,地面大部分都已硬化,工地没有发现扬尘。

追踪污染源之汽车尾气篇

依托网格化 治理黄标车

为强化开展黄标车淘汰治理工作,管城区积极部署,积极突出网格作用发挥,注重协作配合,扎实开展黄标车淘汰治理工作,受到群众一致好评。

区政府主要领导召开黄标车淘汰治理动员会,各乡(镇)、办事处及时递交目标责任书,并抽调20余名业务骨干进行集中联合办公,建立健全协调调度、联席会议、督查通报、考核奖惩等相关工作制度,确保工作进展有序、稳步推进。

充分发挥网格化管理“横到边、纵到底”的工作优势,发动全区593名二、三级网格员对照分解任务明细,依据公安交管部门提供信息,以三级网格为单位开展地毯式排查,查找车主,询问车辆状况,对人员和车辆进

行准确定位,彻底摸清底数,并建立本单位的黄标车工作台账,为下一步车辆回收报废、提前淘汰打下坚实基础。经排查核实,市下发黄标车淘汰任务指标10864辆,其中属于该辖区黄标车任务数9335辆,强制报废3956辆,状态正常5379辆,按照车辆属地将淘汰黄标车的指标分解量化到所属各乡(镇)。

成立四个督查组定期每周两次对分乡(镇)办黄标车淘汰治理工作情况进行实地督导检查,对督查中发现问题通过督查通报的方式及时向相关单位进行反馈并要求限期整改,对因工作不力、推诿扯皮、不履行职责的单位及个人,通过管城网格之窗手机报进行通报,严肃追究相关单位和责任人员的责任。

郑州全媒体记者 侯爱敏 王译博 张瑜 苏凯乐

我市秋粮丰收在望

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,副市长杨福平带领市农委、市农机局、市气象局等部门的负责同志,实地察看我市“三秋”生产、秸秆禁烧、农村环境综合整治等工作。

据悉,今年全市秋粮种植面积254.95万亩,其中玉米237.84万亩、水稻0.4万亩、红薯11.33万亩、大豆1.3万亩、杂粮4.08万亩。目前玉米已收获50余万亩。由于今秋雨水丰沛,我市秋作物长势均好于往年,丰收已成定局。

杨福平一行先后来到新密市刘寨镇新寨村和曲梁镇黄台村、新郑市城关乡贾庄村,实地察看当地的秋作物收获和秸秆还田情况。杨福平说,“三秋”生产季节性强,有关部门一定要搞好服务,将“三秋”生产工作抓实抓好,保障秋粮丰产丰收,提高秋耕秋播质量,为明年夏粮丰收奠定基础;要强化巡查、督导,将秸秆禁烧监管责任落实到人,同时要利用机械化技术促进农作物秸秆综合利用,以疏促堵,以用促禁,实现秸秆全面禁烧,保护生态环境,为美丽郑州建设作出贡献。

杨福平一行还走进新郑市辛店镇的一家农资经营商店,详细了解农资供应及销售情况,嘱咐经营者要确保农资质量,严把进货关,确保农民朋友买到放心产品。

全力备足农资 服务“三秋”生产

本报讯(记者 武建玲 通讯员 邓德邻 张俊敏)记者昨日获悉,市供销社把“三秋”物资供应和服务作为当前重点工作,积极服务“三秋”生产。目前,全市各级供销社农资经营部门已经组织各类化肥10.8万吨、农膜673吨、农药487吨、种子1080吨、各类农用机具3.15万件,基本可以满足全市“三秋”生产需求。

全市各级供销社充分利用新网工程农资连锁经营网点和网络销售服务渠道,服务全市农业生产。同时,积极开展技术指导服务,免费为农民测土配方施肥,引导农民科学施肥;继续开展电话预约,延长营业时间,送货田间地头;对家庭特别困难的农户实行先用肥后付款,及时满足农业生产需要。全市各级供销社严把进货关,依托农资龙头企业,从进货源头入手,严防假冒伪劣商品进入市场;严把质量关,坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进,真正让农民买到放心农资。

市供销社还创新服务方式,大力推进“新媒助农兴社”,先后派出十几批人员到各县(市)区社指导微博等新媒体使用情况,把农产品生产需求和农资需求在@郑州供销官方微博平台发布,为群众提供便捷服务。

排查整改隐患 保障安全生产

本报讯(记者 黄永东)国庆节假期临近,昨日,副市长黄卿带领市安监、质监、消防等部门负责人及相关安全专家,对我市安全生产工作进行了调研。

黄卿一行首先来到位于南三环的汽车客运南站。该站是省会发往豫南与豫西地区客运大巴的主要起始地,每天发送班次约700班。调研组仔细检查了旅客进站口三品检查岗位、客车司机报班安全验证岗位的工作情况。随后,调研组来到位于石化路的中石化郑州油库。该油库目前在用库容为8.25万立方米,采用管道、铁路、汽车三种方式进出油料。调研组着重检查了此前全国和省两级安全生产督导组所发现隐患的整改情况,并请随行危化品专家提出改进建议。随后,调研组赴管城区金岱工业园,察看了郑州福耀玻璃有限公司的生产车间安全状况。

黄卿说,保证安全是正常生产经营的前提,提前排查整改隐患是防范事故的关键。汽车站等交通运输单位一定要严把入口关,市区油库应尽早启动搬迁准备工作,各生产企业务必高度重视隐患排查整改工作。

郑州市2015年新增违法建设情况公告

以下为市内五区数据汇总

第十二期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	金水	经八路	河南汇亿通置业有限公司	经五路东红专路北	187.52	钢架彩板房	三处一层
2		丰产路	郑州汇鑫燃气有限公司	新庄村西金成大道北	510	砖混房	一处两层、三处一层
3	中原	西流湖	河南同邦置业有限公司	西三环西建设路南	53000	框架楼	一处
4			美美妮服饰有限公司	须水河东路东荣达路北	3200	钢架房	一处二层
5		须水	郑州渡森服饰有限公司	西四环西昌达路南	5000	框架楼	一处五层
6			郑州光大纺织印染有限公司	紫竹路东化工路北	15000	框架楼	二处
7	二七	人和路	郑州市塑料三厂	南三环南人和路西	3334.5	砖混结构房	一处三层
8	惠济	新城路	范会召	开元路北丰硕街西	600	钢结构房	一处二层

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2015年9月30日

机场高速新收费站启用

本报讯(记者 郭涛)昨日,记者从省交通运输厅获悉,从今日0时起,新建的机场收费站正式投用,旧机场收费站将停止使用。

据了解,新机场收费站是将有机场收费站移至机场高速以西位置,采用两点收费站形式,分为南北两个站点。其中,从许昌方向入港车辆将

在机场收费站南分流下站,该站口共设13个车道,5个上道包括2个ETC,8个下道包括2个ETC。而从郑州方向入港车辆需在收费站北分流下站,该站口共设24个车道,8个上道包括3个ETC,16个下道包括3个ETC。下站后经迎宾路通过“中州第一门”进入港区。

中原大数据研究院成立

(上接一版)此次再与国内数据领域最具权威性的天津海量信息合作,将在数据占有量、数据响应速度以及分析能力上,一起打造省内最专业集采集、处理、分析为一体的大数据服务平台,向各类客户提供个性化的数据服务。

据了解,中原大数据研究院目前已拥有多位通过专业资格认证的舆情分析师,并通过大量的舆情监测服务积累了丰富的应对经验。“工欲善其事,必先利其器”,中原大数据研究院的舆情监测平台,可以同时

10000+ 新闻资讯网站,1000+ 电子报,1000+论坛、博客、贴吧、问答网站,1000+政府网站,新浪、腾讯、搜狐、网易等4大微博进行监测,微博日采集量峰值8000万条,均值4000万条,响应速度达到了秒级。中原大数据研究院,立足与各行业伙伴进行合作,包括政务舆情、企业品牌战略、产品市场定位等方面,在海量数据采集及数据挖掘的基础上,结合合作伙伴行业知识及客户经验,共同打造行业应用,服务最终用户,实现共赢。

关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与人民群众的关系,强化基层主要领导的责任,转变干部工作作风,解决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件

精神,按照市委、市政府领导要求,现将2015年第四季度县(市)区(包括郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和综合保税区)和50个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本级信访局,市直单位安排在本级人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅
2015年9月30日

领导信访接待日安排表

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
纪委监察局	监察局长 岳希荣	9日	10日	16日
统战部	常务副部长 李俊超	9日	4日	11日
宣传部	常务副部长 徐西平	8日	2日	1日
建委	主任 陈新	29日	26日	31日
总工会	常务副主席 赵顺舟	15日	18日	17日
工商局	局长 吴凤军	1日	1日	1日
商务局	局长 余遂盈	10日	11日	14日
文物局	局长 任伟	9日	5日	3日
房管局	局长 李德耀	13日	10日	8日
城市管理局	局长 赵新民	7日	4日	2日
工信委	主任 苗晋琦	10日	18日	28日
民委	主任 马军	8日	2日	1日
发改委	主任 李书峰	8日	2日	1日
粮食局	局长 刘啸峰	8日	2日	2日
民政局	局长 谢福云	14日	11日	16日
财政局	局长 刘睿	13日	16日	18日
教育局	局长 李陶然	14日	4日	2日
人社局	局长 戴春枝	8日	2日	1日
农委	主任 周亚民	16日	13日	11日
卫计委	主任 顾建钦	8日	2日	1日
供销社	主任 刘五一	14日	9日	1日
火车站管委会	主任 王鲁明	30日	30日	30日
规划局	局长 杨东方	28日	25日	30日
环保局	局长 潘冰	11日	11日	11日
妇联	主席 马斐颖	30日	18日	21日
司法局	局长 周顺杰	12日	2日	7日

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
园林局	局长 张胜利	10日	3日	3日
安全生产监督管理局	局长 李元中	8日	2日	1日
老干部局	局长 李建国	9日	4日	2日
林业局	局长 崔正明	16日	18日	16日
旅游局	局长 张杰峰	15日	12日	3日
文广新局	局长 王霄鹏	18日	7日	7日
质量技术监督局	局长 何增涛	5日	2日	7日
国资委	主任 李秀山	12日	1日	1日
中级法院	副院长 李广湖	13日	3日	1日
供电公司	总经理 张中青	20日	2日	1日
国税局	局长 杨国政	8日	2日	1日
地税局	局长 李新峰	6日	6日	3日
人防办	主任 李幸福	12日	11日	11日
外事侨务办	主任 蔡玉奇	13日	2日	3日
科技局	局长 文广轩	17日	3日	6日
药监局	局长 周铭	12日	3日	1日
水务局	局长 史传春	8日	2日	1日
审计局	局长 冯明杰	8日	2日	1日
国土资源局	局长 刘维德	15日	15日	15日
烟草局	局长 赵建州	9日	2日	7日
体育局	局长 李庆山	8日	2日	1日
煤炭管理局	局长 柴栓庆	21日	16日	23日
交通运输委	主任 吴耀田	10日	2日	4日
市残联	理事长 杨惠春	8日	2日	1日

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
新密市	市委书记 高铁群	8日	9日	8日
	市长 张红伟	19日	18日	18日
荥阳市	市委书记 宋书杰	17日	1日	1日
	市长 王新亭	16日	16日	16日
登封市	市委书记 郑福林	30日	27日	25日
	市长 乔耸	13日	11日	9日

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
新郑市	市委书记 王广国	10日	6日	8日
	市长 刘建武	28日	26日	29日
中牟县	县委书记 樊福太	16日	16日	16日
	县长 潘开名	28日	26日	28日
金水区	区委书记 郑灏东	11日	11日	11日
	区长 陈宏伟	25日	25日	25日
二七区	区委书记 蔡红	15日	4日	2日
	区长 陈红民	28日	25日	23日

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
中原区	区委书记 王万鹏	15日	12日	10日
	区长 王鸿勋	29日	26日	30日
管城区	区委书记 袁三军	10日	10日	10日
	区长 虎强	20日	20日	20日
惠济区	区委书记 王东亮	14日	11日	2日
	区长 黄洁	21日	27日	11日
上街区	区委书记 朱洁	9日	5日	8日
	区长 翟晓滨	20日	20日	22日

单位	职务及姓名	10月	11月	12月
郑东新区管委会	常务副主任 吴福民	8日	10日	14日
	主任 赵书贤	14日	4日	2日
经济技术开发区管委会	书记 崔绍营	15日	3日	7日
	副主任 马锁文	15日	30日	15日

注:市公安局的领导接待日按照国家公安部规定,每月第二个周二和20日为领导接待日。
举报电话:67171275